

今年高中招生计划数普增,今天还能模拟填报志愿“练手” 6所热门高中共招5560人

昨从市教育考试院获悉,家长和考生可在18日和19日登录动态口令卡上显示的网址模拟填报志愿,熟悉志愿填报全过程。与此同时,2020年锡城普通高中、职业院校的招生计划出炉。今年普通高中招生计划数普遍比上一年增加,市一中、辅仁高中、梅村高中、天一中学、省锡中、太湖高中等6所热门高中共招5560人。此外,今年中职与本科3+4分段培养、普职融通班的招生计划明显增加,可供选择的更多。

普通高中招生计划数普遍增加

今年中考全市报名人数为51506人,比去年增加3791人,相应的中招计划安排到各所学校。《无锡市2020年高级中等学校招生指南》显示,市一中招生计划包括自主招生80人,分配计划560人,统招计划90人,艺术特色班20人,科技特色班80人,国际课程实验班60人;天一中学招生计划包括自主招生80人,分配计划605人,统招计划80人,少年班100人,体育特色班5人,艺术特色班5人,科技特色班5人,国际课程实验班50人;省锡中招生计划包含自主招生80人,分配计划630人,统招计划85人,体育特色班3人,艺术特色班2人,科

技特色班60人,国际课程实验班60人。统计显示,今年市区6所热门高中招生总数为5560人。

近两年来,全市的中考报名人数每年增加3000多人,我市普通高中招生计划普遍增加,以满足初中毕业生的入学需求。去年开办的民办高中无锡先锋高级中学共计划招收500人,招生数比去年增加了1倍有余。该校招收寄宿生,招生对象为应届初中毕业生和艺术特长生。

“中职与本科3+4分段培养”学校数和招生计划数还有普职融通班数量和招生计划和去年相比均有所增加。该项目今年新增的录取学校中,江苏省无锡

交通高等职业技术学校的机电技术应用、机械制造技术两个专业分别计划招收40人;无锡汽车工程高等职业技术学校的汽车运用与维修、建筑工程施工两个专业分别计划招40人。

今年市区普职融通班招生有所调整,无锡市广播电视中等专业学校与市六高中合作举办普职融通班计划招生180人,办班点在无锡开放大学;无锡行知科技学校与无锡先锋高中合办普职融通班计划招生250人;惠山中专与堰桥高中合作举办的普职融通班计划招生200人;运河中学与金茂商业中专合作的普职融通班计划招生80人。

今天仍能网上模拟填报志愿

今年中招志愿继续分四个批次填报。提前批次录取学校为无锡城市职业技术学院(师范专类)以及“中职与本科3+4分段培养”项目学校。第一批次分两个阶段,其中第一阶段录取学校为市区6所热门高中以及市一女中;第二阶段录取学校有市三高中、市北高中等9所高中。第二批次招生学校为其余所有普通高中、五年制高职、技师学院和高级技工学校的高级班、预备技师班、技师班和有关学校“中高职3+3分段培养”项目。第三批次为中等职业学校(含部省属中专、职业中

专、技工学校)。

今年继续采用动态口令卡加密方式统一在网上填报志愿方式。市教育考试院院长邹亚伟介绍,今年志愿填报依然设两种形式,提前批次和第一批次第一阶段为传统志愿,第一批次第二阶段及后续批次均设置平行志愿。两种形式的录取规则并不相同,传统志愿优先看考生填报的学校,而平行志愿优先看分数。“平行志愿录取时,先将所有考生分数由高到低排序。比如两名考生,甲比乙高一分,甲优先在A、B、C三所学校投档,可能最

后被其中一所学校录取,而后再轮到乙投档。”邹亚伟提醒,18日和19日考生和家长可登录相关网站模拟填报志愿,提前熟悉志愿填报流程。模拟填报时间点为上午9点至11点,下午1点到3点。考生在填写志愿时,根据自己的兴趣和成绩选择合适的学校,A、B、C三个志愿应有明显的梯度区分为好。另外,考生和家长需要关注的是,在25日-27日填报志愿过程中若需要修改信息,要输入口令卡密码提交才不会丢失信息,志愿填报须在27日下午5点前完成。(陈春贤)



昨天,游客在融创文旅城游玩。当天是暑假第一天,又恰逢周末,锡城景点人气旺,许多家长陪着孩子观光游览。(陈大春 摄)



近日,梁溪区英皇龙渡实验幼儿园举行别开生面的大班“云”毕业典礼。孩子们用自己的方式和老师交流,用自己的方式宣告自己长大,拥有了别样的体验与成长。(陈大春 摄)

暑假第一天,少年宫热闹起来 全体工作人员组成“守护者团队”,确保每位学员安全活动

本报讯 昨日,我市中小学暑假正式开始,无锡市少年宫也迎来了参加暑期活动的孩子们。在前期的周密准备和完善的防控措施下,首日活动安全顺利开展。少年宫全体工作人员组成了“守护者团队”,为每一位学员活动中的健康安全保驾护航。

无锡市少年宫入口处,记者看到人员出入和登记工作有序进行,学员入少年宫前须持学员卡和接送卡,出示锡康码并提交健康联系卡,佩戴口罩测温进入活动区域。学员入口为少年宫正大门,出口为正大门口侧消防通道,全程由老师或工作人员带领,往年能入内陪伴孩子的家长今年只得在出口外的指定区域等待。为

应对酷暑天气,工作人员在家长等待区搭建起数顶帐篷并安置座椅,随着温度升高,他们还将另外安排等待区域。少年宫负责人李晓红介绍,暑期活动开始前,少年宫就数次发布通告并拍摄了活动防控流程说明视频,提醒家长和学员做好相关准备。

为了做好出入口秩序维护和学员引导工作,当天早晨少年宫门外有20余位工作人员待命。“家长不得入内,我们就要全力保证学员在少年宫内的安全,服务要求高且任务重,保安、行政管理人员、保洁阿姨等人员全体出动。”李晓红说,少年宫的面积较大,为防止新学员在寻找教室的过程中出现意外情况,每位新学员入内后,会在工作人员

的带领下前往活动对应教室。每个活动教室均备有免洗洗手液、消毒棉片、电子体温计等防疫用品,由老师引导学员进行手部消毒。每节课结束后,老师负责带领学员到下一堂课的教室或是将学员送到家长手中。“每堂课课后,保洁员会对教室进行消毒,楼道等则是中午和傍晚各消毒一次。必要时,保洁员也能为学员引路。”

作为全市校外教育的主阵地,少年宫针对今年的特殊情况不断完善活动策划。考虑到年龄较小的孩子自理能力弱等问题,今年的暑期活动暂时不向大班以下的孩子开放,后期会根据疫情防控情况,分阶段分批次逐步恢复。(杨涵)

定点扶贫新招首秀 师生化身主播 尝试“直播带货”

本报讯 为进一步助力定点扶贫县贵州从江县精准脱贫、产业融合和乡村振兴,16日晚7点,江南大学师生化身主播首次尝试在“抖音”和“e帮扶”两个平台“直播带货”,他们的直播首秀获得了5万多元的销售总额。

从江县隶属黔东南苗族侗族自治州,位于贵州省东南部,是国家扶贫开发重点县,去年江南大学被确定为从江县的定点帮扶高校。今年4月,为有效化解新冠肺炎对部分贫困地区农产品销售的不利影响,江南大学呼吁全校师生“以购代捐”“以买代帮”,加入采购扶贫活动。截至今年7月15日,江大已全面或超额完成了定点扶贫6个“200”任务。

本次直播由江南大学、中国教育电视台和从江县共同组织,在江南大学、中国教育电视台和从江县进行三地联播。晚上7点不到,已有不少观众在屏幕前等待直播正式开始。“初来乍到,小心脏怦怦跳,请大家多多关照。”首次成为主播的江南大学校长助理张光生很幽默。“首先要介绍的是葛根粉……”利用课间时间前来带货的张教授介绍起产品毫不含糊,他还提前冲泡了一杯葛根粉并加上了些坚果,科普多种食用方法。“你觉得这一产品可以卖多少钱?今天在直播间两罐只要48.8元!”深谙带货套路的张教授带起了整场直播的热闹气氛。

直播过程中,不少学员前来为首次直播的“男神女神”助阵。“在村里与村民同吃同住谋发展,不容易。”直播评论中形容的是江大挂职从江县副县长的戴建明和江大挂职干部盖中辉,他们于今年3月抵达从江县,这次在从江县直播现场进行接力带货。“我是为盖男神来的!”“吃从江香猪!长盖老师身高!”盖中辉的出现带来了一群铁杆粉丝。

江大志愿者迟菁菁在屏幕中当起了“吃播”,为大家尝了鲜。作为一名大学生,她的带货更贴近同龄人的生活。迟菁菁表示,他们作为“e帮扶”的学生志愿者成立了客服团队,做好平台的采购扶贫服务。虽然对电商不了解,但同伴们不断摸索产品营销方法,未来他们还将为产品进行外观包装设计并做好新媒体推广。(杨涵)